
 

      

ATA 19 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 24 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos 

vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três reuniram-se em Sessão 

Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e 

demais Vereadores, Enio Antonio Casagrande, Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, 

Loiri Baldissera, Alencar Zaffari, Domingos Valentin Vignatti, Márcio Pilatti e Gilnei 

Mezacasa. Havendo número regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o 

Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária do 

dia 24 de outubro de dois mil e vinte e três. Convido a todos para que de pé façamos uma 

oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente 

coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 10 de outubro de 2023 em discussão, 

em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 

aprovado por unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente 

recebido de terceiros. Recebemos da Câmara Municipal de Vereadores de Revaldo a 

Moção de Solidariedade nº 006/2023 –– Moção de Solidariedade com o intuito de 

expressar profundo apoio de solidariedade ante a tragédia promovida pelo ciclone que 

culminou por muitos óbitos e perdas de bens pela população das áreas atingidas pelas 

cheias do Rio Taquari e seus afluentes. Leitura do Expediente recebido da Prefeita 

Municipal. Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 191/2023 –– Enviando os Projetos 

de Lei que serão apreciados a seguir. Também recebemos Resposta ao Ofício nº 

045/2023 enviado pelo Legislativo. Solicito ao secretário que seja feita a leitura dos 

Projetos de Lei para a apreciação. Projeto de Lei Municipal n° 1.623/2023, de 23 de 

Outubro de 2023 –– Ratifica instrumento aprovado pela assembleia geral do CISGA para 

fins de alterar a carga horária dos cargos de contador e assessor jurídico, constantes no 

contrato de consórcio público e integrantes do quadro funcional do CISGA e dá outras 

providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respetivo Projeto 

de Lei Municipal. O Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores 

que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de 

votos. Projeto de Lei Municipal n° 1.624/2023, de 23 de Outubro de 2023 –– Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a efetuar serviços gratuitos de trator agrícola, próprio ou de 

terceiros, para os agricultores atingidos pelo evento calamitoso reconhecido pelo decreto 

municipal nº 1.445/2023, de 05 de setembro de 2023, e alterações posteriores. A Comissão 

Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respetivo Projeto de Lei Municipal. O 

Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Volta a Pauta o Projeto de Resolução 

nº 001/2023, de 09 de Outubro de 2023 –– Altera o artigo 11 e o § 4º do artigo 28 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Tereza (RS). A Comissão Geral de 

Pareceres emitiu parecer favorável ao respetivo Projeto de Resolução. O Presidente coloca 

o projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam 



 
como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Recebemos dos vereadores 

Ivaldo Pissetti e Gilnei Mezacasa Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2023, de 16 de 

outubro de 2023 –– Concede revisão geral anual do pagamento de vales – refeição aos 

servidores públicos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu 

parecer favorável ao respetivo Projeto de Decreto Legislativo. O Presidente coloca o 

projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam 

como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Recebemos da vereadora 

Francieli Cettolin Abadi Indicação nº 013/2023 de 18 de outubro de 2023 –– Solicito ao 

Poder Executivo que realize estudos para a realização de uma rota de fuga na Rua Ricardo 

Vicari em dias de cheias. E a Indicação nº 014/2023, de 24 de outubro de 2024 –– Solicito 

ao Poder Executivo que inclua no calendário de eventos do município a semana municipal 

de conscientização da saúde do cérebro de 18 a 24 de setembro (anual). O Presidente dá 

por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, 

para as inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos 

e os líderes de bancada por quinze minutos. Não havendo oradores inscritos o Presidente 

deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada no dia 07 de Novembro de 2023, terça-feira às 19:00 

horas.   
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